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VERSIÓN ESTENOGRAFICA 
PISA-0022/ORD-2025 

 
 

 

 

 
EN USO DE LA VOZ EL PRESIDENTE MUNICIPAL CONSTITUCIONAL. LIC. 
MIGUEL BAHENA SOLORZANO SALUDA, DA LA BIENVENIDA E INICIA 
DICIENDO 
“SIENDO LAS 10:49 HORAS DEL DÍA 11 DE AGOSTO DEL 2025 DOY LA 
BIENVENIDA A TODOS LOS PRESENTES, ASÍ MISMO DOY INICIO CON 
LOS TRABAJOS DE LA PRESENTE SESIÓN ORDINARIA DEL MES DE 
AGOSTO DEL 2025, PARA LO CUAL SOLICITO AL SECRETARIO GENERAL 
MUNICIPAL DE LECTURA AL PROYECTO DEL ORDEN DEL DÍA DE LA 
PRESENTE SESIÓN. 

  
 
 
 
 

EL SECRETARIO GENERAL MUNICIPAL: T.S.U. ANTONIO ROBLES RAMÍREZ 
PROCEDE A DAR LECTURA AL OFICIO DE CONVOCATORIA PARA ESTA 
SESIÓN ASÍ COMO EL ORDEN DEL DÍA PROGRAMADO.  

 

PASE DE LISTA  

UNA VEZ LEÍDO EL ORDEN DEL DÍA, EL SECRETARIO GENERAL T.S.U. 
ANTONIO ROBLES RAMÍREZ PROCEDE A REALIZAR EL PASE DE LISTA A 
LOS MIEMBROS DE LA ASAMBLEA MUNICIPAL. 

NOMBRE CARGO ASISTENCIA 
LIC. MIGUEL BAHENA 
SOLÓRZANO 

PRESIDENTE 
MUNICIPAL 

CONSTITUCIONAL 

PRESENTE 

C. ZULEYDI YONALETH 
RIVERA HERNÁNDEZ 

SINDICO PRESENTE 

C. GILDARDO MARTÍNEZ 
TREJO 

REGIDOR PRESENTE 

C. VIAMNEY LUGO TREJO REGIDORA PRESENTE 
C. URIEL GUDIÑO MONTES REGIDOR PRESENTE 
LIC. VERÓNICA PÉREZ GARAY REGIDORA PRESENTE 
C. SABINA SÁNCHEZ 
BARRERA 

REGIDORA PRESENTE 
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ING. LAURA PONCE RUBIO REGIDORA PRESENTE 
C. LEONICIA RAMOS 
SÁNCHEZ 

REGIDORA PRESENTE 

ING. JORGE ALBERTO TAPIA 
GUERRERO 

REGIDOR PRESENTE 

LIC. ERICK MANUEL ACUÑA 
ÁNGELES 

 REGIDOR PRESENTE 

 
DECLARACIÓN DE QUORUM LEGAL 

UNA VEZ REALIZADO EL PASE DE LISTA EL SECRETARIO GENERAL T.S.U. 
ANTONIO ROBLES RAMÍREZ NOTIFICA AL PRESIDENTE MUNICIPAL QUE 
EXISTE QUORUM POR LO QUE SE DECLARA E INSTALA LEGALMENTE LA 
SESIÓN DE CABILDO 

EN USO DE LA VOZ EL PRESIDENTE MUNICIPAL CONSTITUCIONAL LIC. 
MIGUEL BAHENA SOLÓRZANO; DECLARA QUE ESTANDO PRESENTES 
TODOS LOS INTEGRANTES QUE CONFORMAN EL AYUNTAMIENTO, 
EXISTE QUORUM LEGAL PARA SESIONAR Y TODOS LOS ACUERDOS 
QUE SE TOME EN SESIÓN SERÁN VÁLIDOS PARA TODOS LOS 
MIEMBROS DEL AYUNTAMIENTO. 
 

 

 

 

 

 APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA 

EL SECRETARIO GENERAL COMENTA QUE: EL SIGUIENTE PUNTO ES LA 
APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA, MISMO QUE SE LE HA DADO 
LECTURA Y ES SOMETIDO A SU CONSIDERACIÓN, PARA QUIENES ESTÉN 
POR LA AFIRMATIVA SÍRVANSE MANIFESTARLO LEVANTANDO LA MANO. 
PUNTO DE ACUERDO APROBADO POR UNANIMIDAD DE VOTOS EL 
PLANEAMIENTO ANTES EXPUESTO CONSISTE EN; LA APROBACIÓN DEL 
PROYECTO DEL ORDEN DEL DÍA. 

 

LECTURA Y FIRMA DEL ACTA ANTERIOR. 

EL SECRETARIO GENERAL HACE DE SU CONOCIMIENTO A LOS 
PRESENTES QUE SE LE DARÁ LECTURA AL ACTA ANTERIOR Y QUE 
POSTERIORMENTE SE PROCEDERÁ A LA FIRMA DE LA MISMA. 
SE LE DA LECTURA AL ACTA, UNA VEZ CONCLUIDA LA LECTURA, SE 
PROCEDE A LA FIRMA DE ESTA, PARA POSTERIORMENTE PASAR AL 
SIGUIENTE PUNTO. 
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APROBACION PARA LA CELEBRACION DEL CONTRATO DE 
COMODATO ENTRE LA DIRECCION GENERAL DEL REGISTRO DEL 
ESTADO FAMILIAR DE HIDALGO Y EL MUNICIPIO DE PISAFLORES. 

EN PARTICIPACION DEL SECRETARIO GENERAL MUNICIPAL COMENTA 
SOBRE LA APROBACION POR PARTE DE LA ASAMBLEA MUNICIPAL, LA 
CELEBRACION DEL CONTRATO DE COMODATO ENTRE LA DIRECCION 
GENERAL DEL REGISTRO DEL ESTADO FAMILIAR DE HIDALGO Y EL 
MUNICIPIO DE PISAFLORES, EL CUAL COMPARTE EL CONCENTRADO 
DE LO BIENES A  RECIBIR EN TIEMPO Y FORMA LOS CUALES SE ENLISTAN 
A CONTINUACION. 

CONCEPTO NO.DE  

SERIE 

NO. DE 
INVENTARIO 

NO. DE 
OFICIALIA 

COMPUTADORA 
DE ESCRITORIO 

7KJK664 353613 OFICIALIA 49 

REGULADOR 24-09 5922 353625 OFICIALIA 49 

PUNTO DE ACUERDO APROBADO POR UNANIMIDAD DE VOTOS, UNA 
VEZ QUE SE PUSO A CONSIDERACION DE LA HONORABLE ASAMBLEA 
,EL PLANTEAMIENTO ANTES EXPUESTO DA COMO RESULTADO LA 
APROBACIÓN ,PARA LA CELEBRACION DEL CONTRATO DE COMODATO 
ENTRE LA DIRECCION GENERAL DEL REGISTRO DEL ESTADO FAMILIAR 
DE  HIDALGO Y EL MUNICIPIO DE PISAFLORES. 

 

 

 

 

AVANCE SOBRE ENTREGA DE INFORME DE REGIDORES (MES DE 
AGOSTO). 

EN PARTICIPACION DEL SECRETARIO GENERAL, COMENTA A LA 
HONORABLE ASAMBLEA SOBRE LA ENTREGA DE SUS INFORMES DE 
ACTIVIDADES Y EL PLAZO PARA CUMPLIR CON ESTE REQUISITO DE LEY, 
REFIERE QUE LOS REGIDORES QUE VAYAN A ENTREGARLO PUEDEN 
REALIZARLO, PARA POSTERIORMENTE CARGARLO AL AREA DE 
TRANSPARENCIA, TENIENDO COMO PLAZO EL MES DE AGOSTO. 

ASUNTOS GENERALES. 

EN PARTICIPACION DE LA REGIDORA LIC. VERONICA PEREZ GARAY, DA 
LECTURA A UNA PETICION QUE VA DIRIGIDA A LOS REGIDORES, PARA 
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BRINDAR APOYO A UN SEÑOR QUE SE ENCUENTRA DELICADO DE 
SALUD. 

SE PROPONE SE VERIFIQUE CON EL TESORERO MUNICIPAL SOBRE EL  
SEGURO QUE BRINDA EL BANCO, COMO TRABAJADOR DEL 
AYUNTAMIENTO. 

Y EN ATENCION AL TEMA EL REGIDOR ING. JORGE ALBERTO TAPIA 
GUERRERO, SUGIERE QUE SE REALICE UN ACTA RESPONSIVA, DE CADA 
UNO DE LOS DIFERENTES CARGOS DE LOS TRABAJADORES. 

EN PARTICIPACION DEL REGIDOR LIC. ERICK MANUEL ACUÑA ANGELES 
PREGUNTA QUE SI HAY UNA RESPUESTA DEL PARQUE VEHICULAR POR 
PARTE DEL MECANICO. 

A LO CUAL EL SECRETARIO GENERAL MUNICIPAL, COMPARTE A LA 
HONORABLE ASAMBLEA EL DOCUMENTO  ACTUALIZADO DEL PARQUE 
VEHICULAR, DONDE DE IGUAL MANERA SE ANEXA LA VALORIZACION 
DE CADA UNO DE LOS VEHICULOS. (SE ANEXA DOCUMENTO 
ACTUALIZADO ). 

LA REGIDORA ING. LAURA PONCE RUBIO, SUGIERE QUE SE PUBLIQUEN 
LOS VEHICULOS EN LA PAGINA DEL AYUNTAMIENTO, QUE ESTAN EN 
VENTA. 

EL LIC. ERICK MANUEL ACUÑA ANGELES COMENTA SOBRE LA 
CAMPAÑA PARA INFORMAR A LA CIUDADANIA DE LOS CAMBIOS DE LAS 
SEÑALETICAS. 

 SE COMENTA SOBRE LA PLANNEACION DE UNA REUNION CON LOS 
LIDERES DE LAS RUTAS, PARA REGULAR EL TRANSITO DENTRO DEL 
MUNICIPIO.  

EN PARTICIPACION DEL REGIDOR LIC. ERICK MANUEL ACUÑA 
ANGELES, PRESENTA ANTE LA HONORABLE ASAMBLEA ,LA INICIATIVA 
DE ACUERDO ECONOMICO QUE INSTRUYE  AL H. AYUNTAMIENTO DE 
PISAFLORES HIDALGO “LA CREACION DE UNA UNIDAD BASICA DE 
REHABILITACION  (UBR). 

 

 

 

EN PARTICIPACION DEL SECRETARIO GENERAL, NOTIFICA A LA 
HONORABLE ASAMBLEA LAS CINCO RECOMENDACIONES ENVIADAS 
POR LA COMISION DE DERECHOS HUMANOS, LAS CUALES CONSISTEN 
EN:  
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PLATICAS PSICOLOGICAS.  

CURSOS PARA OFICIALES DE POLICIA. 

 COMISION DE HONOR Y JUSTICIA. 

 DESIGNAR UN ENLACE.  

NOTIFICAR A CONTRALORIA SOBRE DICHO DOCUMENTO. 

• SE ANEXA COPIA DE LAS RECOMENDACIONES A LA PRESENTE 
ACTA. 

LA REGIDORA ING. LAURA PONCE RUBIO, SUGIERE QUE SI SE LLEVEN A 
CABO LAS CAPACITACIONES PARA BRINDAR UN MEJOR SERVICIO AL 
MUNICIPIO Y TODO SEA APEGADO A LA LEY 

CLAUSURA DE SESION 

 

EN USO DE LA VOZ EL PRESIDENTE MUNICIPAL CONSTITUCIONAL 
LIC. MIGUEL BAHENA SOLORZANO, REFIERE QUE SIENDO LAS 12:40 
HORAS DEL DÍA 11 DE AGOSTO DEL 2025, DECLARA FORMALMENTE 
CLAUSURADA LA PRESENTE SESIÓN.  

UNA VEZ AGOTADOS LOS PUNTOS DEL ORDEN DEL DÍA, SE DA POR 
CONCLUIDA LA PRESENTE SESIÓN, FIRMANDO QUIENES EN ELLA 
INTERVINIERON. PARA DEBIDA CONSTANCIA Y EFECTOS JURÍDICOS Y 
LEGALES A QUE HAYA LUGAR. 
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